

#UOČI GRADSKOG VIJEĆA PREDSTAVLJEN PRORAČUN ZA 2025.#

Gradonačelnik Poreča Loris Peršurić i gradska pročelnica za financije Tatjana Matošević predstavili su danas Proračun za 2025. godinu u iznosu od 71.114.900 eura, čije će se prvo čitanje naći večeras na dnevnom redu sjednice Gradskog vijeća.

Kako je napomenula pročelnica, za 2025. godinu predlaže se proračun koji je za 4% veći od plana za tekuću godinu. Za slijedeću su godinu planirani ukupni prihodi od 47 milijuna eura, unutar kojih se 20 milijuna eura odnosi na nenamjenske prihode, a 27 milijuna eura na prihode čija je namjena utvrđena zakonom. U strukturi proračunskih prihoda udio od 33% imaju porezni prihodi, pomoći 21%, prihodi po posebnim propisima 18%, primici financiranja 21%, dok ostali prihodi imaju zajednički udio od 7%.

Planirani rashodi raspoređeni su u Posebnom dijelu Proračuna kroz programe, aktivnosti tekuće i kapitalne projekte - 58% ili 41.859.000 eura rashoda proračuna za 2025. godinu odnosi se na poslovne ili tekuće rashode, a 27.800.000 eura na kapitalne rashode. Dva posto ukupnih rashoda ili 1,4 milijuna eura usmjerava se na otplatu ugovorenih kredita.

„U proračun za 2025. godinu je ugrađen i višak kojeg planiramo ostvariti u tekućoj godini u iznosu od 11,2 milijuna eura. Rezultat poslovanja za 2024. godinu će se utvrditi Godišnjim obračunom proračuna te će se eventualne korekcije ugraditi u I. Rebalans za 2025. godinu.. Uz investicije koje će detaljnije predstaviti gradonačelnik, navest ću još da za programe javnih potreba u društvenim djelatnostima i kroz programe koje provodi Upravni odjel za komunalni sustav usmjerava se ukupno 57,8 milijuna eura ili 81% Proračuna, pa se u slijedećoj godini u predškolski odgoj i obrazovanje ulaže 17.205.090 eura, u obrazovanje 10.923.508, sport 4.211.750, zaštitu i očuvanje zdravlja 316.000, socijalu 8.333.265, kulturu 4.285.372 eura, dok će se za održavanje komunalne infrastrukture izdvojiti 4.205.680, a gradnju komunalne i ostale infrastrukture 8.373.780 eura.“ zaključila je pročelnica Matošević.

Gradonačelnik Peršurić rekao je kako su se ove, kao i prijašnjih godina, kod kreiranja Proračuna vodili potrebama građana i ravnomjernim razvitkom grada.

„Naglasio bih kako i ove godine zadržavamo visoki standard socijalnih programa za sve generacije, ali važan dio proračuna je i njegov razvojni dio, te smo i ovdje pripremili puno projekata.“, rekao je gradonačelnik i predstavio najvažnije projekte:

OTVORENJE DVA NOVA VRTIĆA U VARVARIMA I NOVOJ VASI

Nakon što smo već u zadnjih pet godina izgradili tri potpuno nova vrtića u Velom Maju, Dračevcu i Žbandaju te obnovili zgradu Gornjeg vrtića, ove će godine biti dovršena izgradnja novog vrtića u Varvarima, za koji je odobreno oko 1,5 milijuna eura iz EU fondova. Dovořit će se i izgradnja vrtića u Novoj Vasi, koji gradimo vlastitim sredstvima. Oba će vrtića moći primiti ukupno oko 300 djece, svaki po 150, i to je još jedan važan korak u nastojanjima da našim najmlađima pružimo jednake uvjete boravka u predškolskim ustanovama. Značajna se sredstva u proračunu, osim za izgradnju vrtića, izdvaja i za povećane plaće djelatnika, a ove se godine osniva i novi Dječji vrtić Poreč-Parenzo.

PROŠIRENJE DOMA ZA STARIJE I POREČKA BOŽIČNICA

Također u tijeku je priprema za proširenje porečkog Doma za starije i nemoćne na čemu intenzivno radimo, prije svega na projektnoj dokumentaciji, a s druge strane na donošenju izmjene urbanističkog plana uređenja kako bi što kvalitetnije i racionalnije postavili sam objekt u prostor, a i što racionalnije postupali u pogledu financija. Sve su te radnje i predradnje dovršene tijekom 2024. godine, kako smo i najavili, a sada je pred nama sam natječaj za izgradnju. Inače, radi se na nadogradnji postojećeg Doma u dva aneksa za nešto više od tridesetak kreveta, od čega će jedan dio biti namijenjen za pojačanu skrb.

„Jedan od noviteta koji me osobno posebno veseli je uvođenje Porečke božićnice u iznosu od 111 eura. Božićnicu će dobiti svi naši umirovljenici i sugrađani stariji od 65 godina koji nisu zaposleni.“, najavio je gradonačelnik Peršurić za Proračun za 2025. godinu.

IZGRADNJA JOŠ JEDNOG TERENA U SKLOPU NOGOMETNOG KAMPUSA I DALJNJA ULAGANJA U SPORT I SPORTSKU INFRASTRUKTURU

U sportskoj infrastrukturi, nakon što smo prije više od godinu dana otvorili prvo igralište na našem nogometnom kampusu, sa Sportskom zajednicom grada Poreča, našim resornim odjelima i projektantima radili smo na pripremama za gradnju novog igrališta na kampusu. U 2025. u planu je izgradnja sigurno još jednog terena na nogometnom kampusu, a naša je namjera u konačnici još dva igrališta na kampusu. Po izdvajanjima za sport i sportske klubove i dalje ostajemo među hrvatskim rekorderima, s više od 4,2 milijuna eura.

IZGRADNJA ROTORA U ULICI M. VLAŠIĆA, VARVARIMA, STAZA KUKCI-NOVA VAS, OBNOVA CESTE KROZ VELI MAJ I DRUGE KOMUNALNE INVESTICIJE

Idućeg tjedna počinje izgradnja rotora na križanju Vrsarske i Ulice M. Vlašića i izgradnja sustava oborinske odvodnje i vodovodne mreže. Ovaj će projekt olakšati priključivanje na Vlašićevu - žilu kucavicu svim stanovnicima Čimižina, ali će i povećati protočnost i sigurnost svih sudionika u prometu.

U suradnji s Hrvatskim cestama, u tijeku je priprema izgradnje rotora na državnoj cesti Poreč-Pazin, na glavnom ulazu u naselje Varvari. Grad Poreč potpisivanjem Sporazuma preuzeo je obveze rješavanja imovinsko-pravnih odnosa i izradu projektne dokumentacije, dok će Hrvatske ceste vršiti javnu nabavu, kao i financiranje kompletne izgradnje zahvata, s obzirom na to da se radi o državnoj cesti.

Nadalje, od većih investicija, planira se obnoviti prometnica kroz naselje Veli i Mali Maj, izgradnja trim staze na Picalu, otvorene za sve građane, koja će se raditi u fazama, kao i staze Kukci-Nova Vas. U planu je i uređenje društvenih domova u Novom naselju, Srednjim Špadićima i Baderni, modernizacija javne rasvjete na porečkom Lungomare kao i brojni manji komunalni radovi poput uređenja parkirališta, staza, nogostupa, igrališta i sličnog po svim mjesnim odborima. Dodatno, nastavit će se ulagati u proširenje kanalizacijskog sustava javne odvodnje na području kako bi se došlo do 100% pokrivenosti, odnosno obuhvatila sva naselja na području Grada.

U tijeku je i nabavka drugog električnog autobusa, za proširenje mreže javnog prijevoza Poreča.

ODRŽAVANJE STIPENDIJA, IZDVAJANJA ZA UMIROVLJENIKE, NADSTANDARDI U ZDRAVSTVU

Nastavit ćemo izdvajati iznos od oko 150.000 eura godišnje za stotinu studentskih i učeničkih stipendija, a po objavi i donošenju Nacionalnog plana stambene politike, kao jedinica lokalne samouprave uključit ćemo se u taj program i tako nastaviti s pomaganjem rješavanja stambenog pitanja našim sugrađanima.

Dodatno, našim umirovljenicima s malim mirovinama isplaćivat ćemo dodatke na mirovine, sufinancirati komunalnu naknadu i odvoz otpada te u iznosu do gotovo 600 eura po korisniku mjesečno nastaviti sufinancirati boravak u Domu za starije i nemoćne, koji je najjeftiniji u Istri. Podsjetimo, Grad financira i poludnevni boravak u Domu za starije, hospicij-kućnu skrb, medicinsku rekreaciju, kao i Zdravi grad Poreč, rad Dnevnog centra za rehabilitaciju Veruda – Ispostave Poreč, osigurava asistente ne samo u školama već i vrtićima, sufinancira produženi boravak, prijevoz srednjoškolaca, kao i smještaj za deficitarne kadrove u obrazovanju i zdravstvenoj skrbi, da navedemo samo dio.

S posebnim zadovoljstvom dočekat ćemo i preseljenje ureda HZZO-a na prikladniju lokaciju u prizemlje, nešto za što smo se zalagali dugi niz godina i što će se sad i realizirati.

NASTAVLJA SE NAJVEĆE ULAGANJE U KULTURNU BAŠTINU GRADA DO SAD

Nastavlja se i veliki projekt obnove starogradske jezgre koji napreduje po planu - prije par godina dovršene dvije faze uređenja gradske rive u potezu od hotela Palazzo do nekadašnje gradske kavane, a u 2025. planiramo obnoviti parter gradske marine. Nastavlja se i obnova UNESCO spomenika Eufrazijeve bazilike u suradnji s Biskupijom, Restauratorskim zavodom i nadležnim ministarstvom, nakon što je ranije obnovljen je zvonik.

Po dovršetku obnove fasade zgrade Zavičajnog muzeja Poreštine, nakon što su već ranije unutarnji radovi dovršeni, u planu je nastavak obnove za što su sredstva osigurana u proračunu za iduću godinu. Nakon obnove Romaničke kuće, sredstva su osigurana za njeno opremanje kao i za nastavak sufinanciranja obnova zgrada u porečkoj starogradskoj jezgri.

OBNOVA DRUGIH JAVNIH OBJEKATA

U tijeku su ili se već izvode radovi na javnim objektima koji nisu u gradskom vlasništvu, a za čiju se obnovu Grad zalagao dugi niz godina. Tako se trenutno u suradnji s porečkom Župom obnavlja fasada crkve Gospe od Anđela, dok je država pokrenula obnovu zgrade Lučke kapetanije na rivi. U tijeku je i natječaj za odabir izvođača za obnovu zgrade policijske postaje, koju će provoditi Ministarstvo unutarnjih poslova.

Naravno, nastavit ćemo i sa svim, financijski manje izdašnim, ali ne i manje važnim programima i projektima koji će unaprijediti životni standard našim građanima, svake ulice, mjesnog odbora i cijelog grada, zaključeno je.

Zaključno je podsjetio da je kod kreiranja proračuna, kako bi što bolje obuhvatili potrebe građana i mjesnih odbora, Grad još u rujnu uputio poziv građanima da šalju svoje prijedloge za proračun, a provedena su dodatna javna savjetovanja za programe, kao i konzultacije sa svim vijećima 10 porečkih mjesnih odbora koje je obišao gradonačelnik sa suradnicima. Svi su prijedlozi uzeti u obzir, posebno jer je i ove godine bio veliki odaziv građana, izvijestili su iz

Porečki proračun od 70,1 milijuna eura za nova ulaganja i ravnomjeran razvoj grada

Kategorija: ISTRAAžurirano: Četvrtak, 28 Studeni 2024 18:03

Objavljeno: Četvrtak, 28 Studeni 2024 17:01

Grada Poreča. (iPress)

